



УКРАЇНА

**ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

Контрактова площа, 2, м. Київ, 04070, тел. (044) 485 19 05, факс (044) 485 19 06
E-mail: podilrda@kmda.gov.ua Код ЄДРПОУ 37333608

27.11.2020 №106-9071
№ №6563 (з) від 23.11.2020

Катерині КИРИЧЕНКО

foi+request-79055-
27b626e1@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Шановна пані Катерино!

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Є. Ситніченка від 23.11.2020 № 6563 (з) у Подільській районній в місті Києві державній адміністрації розглянуто Ваш запит на інформацію від 20.11.2020 щодо програм (проектів, заходів), розроблених громадськими організаціями, на фінансування яких надана фінансова підтримка з бюджету міста Києва протягом 2017-2020 років.

За результатом розгляду надаємо інформацію.

На виконання рішення Київської міської ради від 11.02.2016 № 89/89 «Про затвердження міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2016-2018 роки та Порядок відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва» (далі - Порядок), у 2017 році фінансова підтримка надавалась громадським організаціям на оплату комунальних послуг та на здійснення статутної діяльності, а саме:

№ з/п	Перелік громадських організацій	Затверджено на 2017 рік, тис. грн	Касові видатки, тис. грн	Напрямки використання
1	Громадське об'єднання «Організація ветеранів Подільського району м. Києва»	132,02	128,96	На оплату комунальних послуг та на виконання статутних завдань
2	Громадська організація «Захисники України» м. Києва	34,56	34,56	
3	Громадська організація «Київська спілка ветеранів АТО Подільського району»	51,30	34,56	

4	Громадська організація «Захист дітей війни» Подільського району	34,56	34,56	
5	Громадська організація «Фонд допомоги інвалідам Чорнобиля» Подільського району м. Києва	40,43	40,43	
6	Громадська організація «Подільська районна Спілка інвалідів Афганістану міста Києва»	51,76	51,68	
7	Громадська організація «Подільське районне товариство інвалідів «Єдність»	56,67	55,45	
8	Подільська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві	67,60	67,6	
РАЗОМ:		468,90	447,80	X

Рішенням Київської міської ради 19.04.2018 № 495/4559 «Про внесення змін до Порядку відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 11 лютого 2016 року № 89/89» передбачено здійснення відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету м. Києва на конкурсній основі.

Відповідно до Порядку зі змінами, у конкурсі беруть участь неприбуткові громадські організації з питань гендерної рівності, осіб з інвалідністю, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів війни та праці, осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції та/або операції Об'єднаних сил, забезпеченні її проведення, жертв нацистських переслідувань, дітей війни тощо, діяльність яких поширюється на території району міста Києва або декількох районів, шляхом подачі конкурсних пропозицій (проектів) соціального спрямування.

Враховуючи зазначене, надаємо підсумкові висновки про результати реалізації розроблених громадськими організаціями проєктів у 2018-2019 роках, які розміщені на офіційному вебсайті Подільської районної в місті Києві державної адміністрації у розділі «Громадськості», а також інформацію про розроблені проєкти, які реалізуються у 2020 році.

Додаток: на 14 арк. в 1 прим.

З повагою

Перший заступник голови

Сергій КОВАЛЕНКО

Юрій Козак
Олена Георгієш 425 74 73

Інформація
про розроблені громадськими організаціями проєкти, які реалізуються у 2020 році

№ з/п	Найменування ГО	Назва проєкту	Кошти, виділені на виконання проєкту, тис. грн	Видатки, надані на виконання проєкту станом на <u>26.11.2020</u> , тис. грн	Назва заходу в рамках проєкту	Детальний опис проведеного заходу
1	2	3	4	5	6	7
1	Громадська організація «Київська спілка ветеранів АТО Подільського району»	«Молодь-майбутнє України»	98,28	7,03	Оренда обладнання «ЛАЗЕРТАГУ». Придбання заходів безпеки для огороження території. Послуги із встановлення пам'ятного знаку загиблим воїнам АТО/ООС. Придбання нагородної продукції.	Згідно з п. 35 Порядку відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва,
2	Громадське об'єднання «Організація ветеранів Подільського району м. Києва»	«ВETERAN ЖИВЕ ПОРУЧ»	48,73	48,73	Придбання товарів для організації клубу з навчання шахової гри та проведення турнірів). Придбання квіткової продукції. Оплата енергоносіїв та інших комунальних послуг.	затвердженого рішенням Київської міської ради від 11.02.2016 № 89/89 (у редакції рішення Київської міської ради від 19.04.2018 № 495/4559, після закінчення
3	Громадська організація «Подільська районна Спілка інвалідів Афганістану міста	І. Спортивні змагання «Мікрасці!» «Меморіал	32,74	7,4	Придбання квіткової продукції Поліграфічні послуги (плакати, банери).	

	Києва»	Віктора Максименка», 2. Танцювальний фестиваль «Ритми Подолу» в пам'ять загиблого героя Небесної сотні Олександра Плеханова, 3. Національно-патріотична гра «Подільське патріоти» до Дня захисника України			Придбання нагородної продукції. Придбання канцтоварів. Послуги з обслуговування та ремонту оргтехніки. Оплата енергоносіїв та інших комунальних послуг.	терміну реалізації проектів громадської організації подають у місячний строк письмовий звіт про результати реалізації проектів, який повинен містити: опис виконання завдань та заходів проекту; фінансовий звіт; досягнення у результаті виконання проекту завдань і заходів; відповідність результативних показників виконання проекту запланованим результативним показникам; повнота охоплення цільової
4	Громадська організація «Подільське районне товариство інвалідів «Єдність»	«Особи з інвалідністю повноцінні члени товариства»	47,22	24,19	Придбання матеріалів для вишивання. Послуги з проведення екскурсії по Дніпру. Оплата енергоносіїв та інших комунальних послуг.	проекту завдань і заходів; відповідність результативних показників виконання проекту запланованим результативним показникам; повнота охоплення цільової
5	Відокремлений підрозділ «Подільська місцева (районна в місті Києві) організація Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів»	«Забезпечення реабілітаційного процесу людей з інвалідністю Подільського району міста Києва засобами освіти, просвіти, культури і мистецтва»	60,03	60,03	Послуги з проведення просвітницько-реабілітаційних заходів (екскурсії). Послуги з проведення освітньо-реабілітаційних заходів (лекції). Послуги з проведення просвітницько-реабілітаційних заходів (виставки). Придбання канцтоварів.	проекту завдань і заходів; відповідність результативних показників виконання проекту запланованим результативним показникам; повнота охоплення цільової

6	Подільська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві	«Червоний Хрест дарує надію»	113,85	36,36	Придбання медикаментів. Придбання засобів для організації психосоціальної підтримки населенню. Послуги з друку інформаційної продукції (фласри). Придбання гігієнічних наборів для вшанування почесних донорів України. Оплата енергоносіїв та інших комунальних послуг.	аудиторії та оцінку рівня задоволення потреб цільової аудиторії в результаті діяльності, що провадилась в рамках виконання проєкту
7	Всеукраїнська громадська організація «Талановиті діти України»	«П'ятий Благодійний Аукціон до Дня Святого Миколая»	94,1	0,00	Оренда приміщення. Оренда звукової та світлової техніки. Друк поліграфічних матеріалів (банер, листівки).	
8	Всеукраїнська громадська організація «Талановиті діти України»	«Виховний захід до Дня матері»	47,05	0,00	Послуги ведучого. Оренда звукової та світлової техніки. Друк поліграфічних матеріалів (банер, листівки).	

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, голова конкурсної комісії з відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету м. Кисва на 2019 рік



Віталій ВОЛОШКЕВИЧ

ПІДСУМКОВИЙ ВИСНОВОК
про результати реалізації розроблених громадськими організаціями проектів у 2019 році

№ п/п	Назва громадської організації	Назва проекту	Пріоритетний напрямок проекту	Розмір фінансової підтримки, передбачений на реалізацію проекту (тис. грн)	Обсяг бюджетних коштів, витрачених на реалізацію проекту (тис. грн)	Досягнення в результаті виконання завдань і заходів проекту до запланованих	Оцінка рівня задоволеності потреб цільової аудиторії в результаті діяльності, що провадилась в рамках виконання проекту
1.	Громадська організація «Подільське районне товариство інвалідів «Єдність»	«Свігла та щаслива доля людей з вадами здоров'я у майбутньому»	23.1 Реабілітація та соціальний захист осіб з інвалідністю різних нозологій захворювань (крім осіб з вадами слуху та зору)	43.8	43,09	<i>Заплановано:</i> кіл-ть заходів - 7; кіл-ть ос. охоплених заходами - 386 ос. <i>Виконано:</i> кіл-ть заходів - 6; кіл-ть ос., охоплених заходами - 358 ос. Організовано та проведено заходи до державних свят та визначних дат шляхом організації святкових ранків, концертних програм із врученням подяк, а саме: - Міжнародний день громадян похилого віку, - День захисника України, - Міжнародний день інваліда, - День Святого Миколая, - Новорічні свята.	Відмінно (після реалізації проекту, скарги, зауваження не надходило)

№ п/п	Назва громадської організації	Назва проекту	Пріоритетний напрямок проекту	Розмір фінансової підтримки, передбачений на реалізацію проекту (тис. грн)	Обсяг бюджетних коштів, витрачених на реалізацію проекту (тис. грн)	Досягнення в результаті виконання завдання і заходів проекту до залюбованих	Оцінка рівня кваліфікації потреби цільової аудиторії в результаті діяльності, що провадилась в рамках виконання проекту
	Громадська організація «Подільська районна Спілка інвалідів Афганістану м. Києва»	«Ветерани Молодь Майбутню»	23.10. Національно-патріотичне виховання молоді	69,3	44,06	<p>На базі організованого приміщення організації працюють гуртки художньої самодіяльності в'язання та вишивання хрестиком та бісером. Творчі роботи членів організації – осіб з інвалідністю (ікони, пейзажі, натюрморти, портрети, квіти тощо) виставляються на Всеукраїнських виставках та в благодійних фондах м. Києва. Проводяться шахово-шашкові турніри.</p> <p><i>Залюбовано:</i> квіт-ть заходів -9; квіт-ть осіб охоплених заходами - 218 осіб.</p> <p><i>Виконано:</i> квіт-ть заходів -9; квіт-ть осіб, охоплених заходами – 1 744 осіб. в т.ч. ветерани війни в Афганістані – члени ГО, учасники АТО, діти шкіл Подільського р-ну, курсанти військового ліцею ім. І. Богуна, запрошені.</p> <p>З метою проведення заходів з національно-патріотичного виховання молоді, ГО організовано зустрічі з учнями шкіл, гімназій тощо. Було організовано екскурсії до музеїв, присвячених подіям війни в Республіці Афганістан 1979-1989 років. Гімназія №34 «Либідь» Подільського району міста Києва та Спілка інвалідів Афганістану Подільського району міста Києва організували і спільно провели в актовій залі гімназії №34 «Либідь» вечір пам'яті Віктора Максименка. Проведено</p>	Відмінно (після реалізації проекту, скарги, зауваження не надходили)
2.							

№ п/п	Назва громадської організації	Назва проекту	Пріоритетний напрямок проекту	Розмір фінансової підтримки, передбаченої на реалізацію проекту (тис. грн)	Обсяг бюджетних коштів, витрачених на реалізацію проекту (тис. грн)	Досягнення в результаті виконання завдань і заходів проекту до запланованих	Оцінка рівня задоволеності аудиторії в результаті діяльності, що проявлялась в рамках виконання проекту
3.	Подільська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві	«Доступний простір Червоного Хреста»	23.12 Надання інших соціальних послуг	154,9	154,9	<p>спортивні змагання та фестивалі на честь загиблих воїнів в Афганістані та в зоні проведення АТО (ООС), за результатами яких учасники змагань, які зайняли призові місця, були відзначені нагородами (кубками, медалями, грамотами) та подярунками. З метою виховання патріотичних почуттів до держави, любові до Національної культури, поваги до захисників України, вшанування ветеранів війни і героїв боротьби українського народу за незалежність і територіальну цілісність, організовано та проведено виставку, що символізує мужність, героїзм, відвагу, патріотизм, вірність військовому обов'язку, любов до рідної землі, і свого народу. Також ГО надає моральну та матеріальну допомогу інвалідам війни, учасникам бойових дій, учасникам АТО та членам сімей загиблих в Афганістані та в зоні проведення антитерористичної операції.</p> <p><i>Заплановано:</i> кіл-ть заходів - 10; кіл-ть ос. охоплених заходами – близьк як 5,0 тис. ос. <i>Виконано:</i> кіл-ть заходів - 10; кіл-ть ос. охоплених заходами – 5,65 тис. ос.</p> <p>В ході реалізації проекту щотижнево забезпечено проведення акції «Вохо-стайд»; забезпечено проведення заходу «День здоров'я» ЦНАП Подільської РДА; забезпечено роботу клубу «Закохани в життя» за участі дітей шкільного віку.</p>	Відмінно (після реалізації проекту, скарги, зауваження не надходили)

№ п/п	Назва громадської організації	Назва проєкту	Пріоритетний напрямок проєкту	Розмір фінансової підтримки, передбачений на реалізацію проєкту (тис. грн)	Обсяг бюджетних коштів, витрачених на реалізацію проєкту (тис. грн)	Достиження в результаті виконання завдань і заходів проєкту до запланованих	Оцінка рівня задоволеності потреб цільової аудиторії в результаті діяльності, що проявлялась в рамках виконання проєкту
4.	Всеукраїнська громадська організація «Талановиті діти України»	«Четвертий Київський благодійний аукціон до Дня Святого Миколая»	2.3.3 Проведення комплексної реабілітації та спеціалізованого консультування дітей та молоді з інвалідністю	80,0	80,0	<p>постійно проводились заходи щодо надання медичних консультацій та першої допомоги громадянам похилого віку за участю представників закладів охорони здоров'я (вимірювання артеріального тиску, рівня цукру в крові, аптечка першої допомоги в критичних ситуаціях); з метою популяризації толерантного рівноправного ставлення до людей з інвалідністю та взаємодії з ними, реалізовано міні проєкт «Особливі емоції серця», в якому взяли участь сім'ї, які виховують дітей з інвалідністю; організовано та проведено заходи щодо вшанування почесних донорів України. Організовувались зустрічі з лікарями, які проводили обстеження стану злоров'я: акції з Центром крові «Донорство крові в Подільському районі» тощо.</p> <p><i>Замовлено:</i> кіл-ть заходів - 1; кіл-ть ос., які візьмуть участь 80 ос.</p> <p><i>Виконано:</i> кіл-ть заходів - 1; кіл-ть ос., які брали участь (викуп лотів) 92 ос.</p> <p>Реалізацію проєкту організовано та проведено у закладі культури «Київська академічна майстерня театрального мистецтва «СУЗІР'Я» за адресою вул. Ярославів Вал 14Б, м. Київ. За результатами реалізації проєкту отримано кошти в розмірі 132,0 тис. грн, що є економічно ефективним для бюджету міста Києва (< 52,0 тис. грн). В ході реалізації проєкту було придбано</p>	Відмінно (після реалізації проєкту, скарги, зауваження не надходили)

№ п/п	Назва громадської організації	Назва проекту	Пріоритетний напрямок проекту	Розмір фінансової підтримки, передбачений на реалізацію проекту (тис. грн)	Обсяг бюджетних коштів, витрачених на реалізацію проекту (тис. грн)	Досягнення в результаті виконання завдань і заходів проекту до запланованих	Оцінка рівня задоволеності потреби цільової аудиторії в результаті діяльності, що провадилась в рамках виконання проекту
						реабілітаційне обслуговування (ванна багньологічна гідромасажна ПЕЙЗЕР, обладнання у фізикабінет) для дитячої поліклініки № 9 (філія № 2), яка знаходиться на проспекті Правди 6-4А Подільського району м. Києва, для проведеної реабілітаційної процедур дітям, які перебувають в групі ризику тощо.	X
ВСЬОГО:				348,0	322,05		X

Начальник управління праці

Світлана БЕРНАДСЬКА

Секретар конкурсної Комісії

Олена САВЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, голова конкурентної Комісії з відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету м. Києва на 2018 рік


 Віктор СМІРНОВ

ПІДСУМКОВИЙ ВИСНОВОК

про результати реалізації розроблених громадськими організаціями проектів у 2018 році

№ п/п	Назва громадської організації	Назва проекту	Пріоритетний напрямок проекту	Розмір фінансової підтримки, передбачений на реалізацію проекту (тис. грн)	Обсяг бюджетних коштів, витрачених на реалізацію проекту (тис. грн)	Досягнення в результаті виконання завдань і заходів проекту до запланованих	Оцінка рівня задоволеності потреб цільової аудиторії в результаті діяльності, що провадилась в рамках виконання проекту
1.	Громадська організація «Подільське районне товариство інвалідів Єдність»	«Мрії людей на кралиці майбутню»	23.1 Реабілітація та соціальний захист осіб з інвалідністю різаних нозологій захворювань (крім осіб з вадами слуху та зору)	69,0	60,25	<p><i>Заміновано:</i> кін-ть заходів -4; кін-ть ос., охоплених заходами - 401 ос.</p> <p><i>Виконано:</i> кін-ть заходів - 4; кін-ть ос., охоплених заходами - 417 ос. В ГО працюють гуртки художньої самодіяльності вишивання та декоративно-прикладного мистецтва. Роботи членів організації виставляються на виставках та в благодійних фондах м. Києва. Проводяться шахово-шашкові турніри. Створено художній колектив «Надвечір'я».</p> <p>Організовано безкоштовне придбання та доставку газет і журналів членам ГО, яких налічується 365 ос.</p>	Відмінно (після реалізації проекту, скарги, зауваження не надходили)

тис. грн

№ п/п	Назва громадської організації	Назва проекту	Пріоритетний напрямок проекту	Розмір фінансової підтримки, передбачений на реалізацію проекту (тис. грн)	Обсяг бюджетних коштів, витрачених на реалізацію проекту (тис. грн)	Оцінка рівня задоволеності потреб цільової аудиторії в результаті діяльності, що провадилась в рамках виконання проекту
2.	Громадське об'єднання «Фонд допомоги інвалідам Чорнобильської області м. Києва»	«Чорнобильське серце»	23.6 Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.	47.0	46.34	Відмінно (після реалізації проекту, скарги, зауваження не надходили)
3.	Громадське об'єднання «Організація ветеранів Подільського району м. Києва»	«Соціальний захист ветеранів усіх рівнів»	23.9 Соціальна реабілітація та залучення людей похилого віку до активної участі у суспільному житті міста	130.1	91.10	Відмінно (після реалізації проекту, скарги, зауваження не надходили)

10

№ п/п	Назва громадської організації	Назва проекту	Пріоритетний напрямок проекту	Розмір фінансової підтримки, передбачений на реалізацію проекту (тис. грн)	Обсяг бюджетних коштів, витрачених на реалізацію проекту (тис. грн)	Досягнення в результаті виконання запланованих заходів проекту до запланованих	Оцінка рівня задоволеності потреб цільової аудиторії в результаті діяльності, що провадилась в рамках виконання проекту
						патріотичного виховання молоді, організовано зустріч поколінь з учнями шкіл Подільського району, шляхом проведення культурно-розважального заходу «Осіній вальс». У ГО працює центр волонтерського руху району «Пенсіонер», який налічує 146 волонтерів, які опікуються 350 особами. Також, протягом 2018 року було організовано зустріч з лікарями, які проводили обстеження стану здоров'я членів організації та надавали консультації. У жовтні 2018 року ГО прислалась до патріотичної акції – Всеукраїнської естафети пам'яті «Слава визволителям України». В урочистій обстановці від представників організації ветеранів Шевченківського р-ну отримано символи естафети, а через деякий час їх було передано ветеранам Солом'янського р-ну.	
4.	Громадська організація «Подільська районна Спілка інвалідів Афганістану міста Кисві	«Національно-патріотичне виховання молоді «Ветерани за майбутнє України»	23.10. Національно-патріотичне виховання молоді	79,2	72,99	<p><i>Заплановано:</i> к-ть заходів -9; к-ть ос., охоплених заходами - 218 ос.</p> <p><i>Виконано:</i> к-ть заходів - 9; к-ть ос., охоплених заходами – 1 210 ос., в т. ч. ветерани війни в Афганістані – члени ГО, учасники АТО, діти шкіл Подільського р-ну, курсанти військового ліцею ім. І. Богуна, запрошені. З метою проведення заходів з національно-патріотичного виховання молоді, ГО організовано зустрічі з учнями шкіл, гімназій тощо. Було організовано екскурсії до музеїв, присвячених подіям</p>	Відмінно (після реалізації проекту, скарги, зауваження не надходили)

№ п/п	Назва громадської організації	Назва проекту	Пріоритетний напрямок проекту	Розмір фінансової підтримки, передбачений на реалізацію проекту (тис. грн)	Обсяг бюджетних коштів, витрачених на реалізацію проекту (тис. грн)	Досягнення в результаті виконання завдань і заходів проекту до запланованих	Оцінка рівня задоволеності потреби цільової аудиторії в результаті діяльності, що провадиться в рамках виконання проекту
5.	Дитяча громадська організація дитячий клуб «ІСКРА»	«Дитяче свято «День юного пріоручанина»	23.10. Національно-патріотичне виховання молоді	20.0	20.0	Заплановано: кількість заходів - 1; кількість осіб, охоплених заходами - 200 осіб. Виконано: кількість заходів - 1; кількість осіб, охоплених заходами - 200 осіб. Одним з організаторів свята «День юного пріоручанина» є ГО. Одним з етапів проведення свята було змагання «КАРТИНГ». 200 учнів шкіль Подільського Р-ну, віком від 12 років, отримали запрошення на участь у змаганні «КАРТИНГ»	Відмінно (після реалізації проекту, скарги, зауваження не надходили)
6.	Подільська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві	«Месико-світлина докожжата одиноким промислявем і кумедого віку, особам із інвалідністю та урешивим кпесторям населення Подільського	23.12 Надання інших соціальних послуг	67,6	67,6	Заплановано: кількість заходів - 10; кількість осіб, охоплених заходами - 5000 осіб. Виконано: кількість заходів - 10; кількість осіб, охоплених заходами - 5 673 осіб. Впродовж року ГО постійно здійснювала заходи щодо надання медичних консультацій та першої	Відмінно (після реалізації проекту, скарги, зауваження не

№ п/п	Назва громадської організації	Назва проекту	Пріоритетний напрямок проекту	Розмір фінансової підтримки, передбаченій на реалізацію проекту (тис. грн)	Обсяг бюджетних коштів, витрачених на реалізацію проекту (тис. грн)			Оцінка рівня задоволеності потреб цільової аудиторії в результаті діяльності, що проводилась в рамках виконання проекту
				468,9	414,28	X	<p>Підготовлено та направлено листи-запрошення до управління освіти, молодіжних та інших установ і організацій щодо залучення спеціалістів до заходів з підготовки та перепідготовки профілактичної роботи. І О було забезпечено підготовку мультидисциплінарної команди для здійснення супроводу представників груп ризику. Шляхом проведення організаційно-консультативних робіт (очної, дистанційної) досягнуто підвищення рівня підготовки спеціалістів, залучених до профілактичної роботи.</p>	X
ВСЬОГО:				468,9	414,28	X		X

Заступник голови



Віталій ВОЛОШКЕВИЧ

Начальник управління праці



Світлана БЕРНАДУСЬКА

Секретар конкурсної Комісії



Олена САВЧЕНКО